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                           COMITE DEPARTEMENTAL DE PELOTE BASQUE DU GERS


                   PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

                                                                         Auch le 19 janvier 2018



                                               19 heures 30

Etaient présents les représentants des clubs gersois suivants :

· Pour Auch : Joël COLLONGUES, Roland SALLES, Serge LAURAY ;

· Pour Condom : Jean-Claude JOUGUET, Marie-Hélène GOSGNACH, Stéphane LUSSAGNET ;

· Pour Mirande : Julien CONSUL, Laurent CADEAC, 

· Pour Masseube : Yannick MOULIS-ZAMMIT, René MOULIS, Patrice EXILARD ;

· Pour Marciac : Patrick BAILLES, Eric CASTAGNON ;

· Pour Gimont : Murielle BOUDY, Stéphane BOUDY. 
Après avoir excusé Sébastien FRECOURT et Michel MAURY pour Mirande et Benoît MASSAT pour Gimont, le président Jean-Claude JOUGUET a tenu dans son introduction à remercier tous ceux qui se sont déplacés pour cette assemblée générale ordinaire et qui montrent par là-même l'intérêt qu'ils portent à cette instance qu'est le Comité Départemental de Pelote Basque du Gers, seul susceptible d'être l'interlocuteur privilégié auprès des diverses autorités départementales (Préfecture et DDCSPP, Conseil Départemental, CDOS), régionales (Conseil Régional, Ligue Occitanie de pelote basque) et fédérale (Fédération Française de Pelote Basque).

Il a en outre souligné le bon fonctionnement général du Comité Départemental dont le conseil d'administration se réunit régulièrement une fois par trimestre étant reçu à tour de rôle par chacun des six clubs.

L'ordre du jour établi par le président a été déroulé dans son intégralité :

- Approbation du procès-verbal de la réunion du 8 septembre à Condom :
Le procès-verbal  a  été adopté à l'unanimité des membres présents.

- Compte de résultats financiers par le trésorier Roland SALLES :

Roland a d'abord rappelé le montant des dépenses réalisées en direction des jeunes et des féminines pour épuiser la subvention 2016 du CNDS qui s'élevait à 2000€, les locations du mur à gauche de Lafitole (65), l'achat des médailles, les frais de réception, etc...

Le trésorier a fait ensuite état d'un solde créditeur de 1897,42€ et a présenté un budget prévisionnel qui s'équilibre à 2257€ pour l'année 2018.
- Comptes-rendus d'activités des sections « Jeunes » et « Féminines par Yannick MOULIS-ZAMMIT :

Les rapports présentés pour ces deux sections par Yannick et dont un  exemplaire a été remis à chaque participant à l'A.G mettent en lumière une activité très importante qui a généré de nombreux déplacements sur et hors du département autant pour les jeunes que pour les dames.

L'organisation des compétitions ayant été bien maîtrisée, la réussite a été au rendez-vous et les résultats sont flatteurs autant chez les jeunes qui évoluent de mini-poussins à cadets que chez les féminines.

- Compte-rendu d'activité de la section masculine par Laurent CADEAC : 

Laurent a rappelé les diverses compétitions auxquelles ont participé les seniors durant l'année écoulée (championnats départementaux en place libre et en mur à gauche, championnats de Ligue Occitanie en place libre et en mur à gauche, Trophée de l'Armagnac en place libre) avec les résultats obtenus dans chacune des séries.

Il a invité chacun à se reporter aux tableaux mis à jour à l'issue de chacune des compétitions et qui sont communiqués par mail à chaque responsable de club.

- Mise aux voix des différents rapports :

A l'unanimité des membres présents les rapports sont approuvés.

- Cotisation annuelle des clubs au Comité Départemental :

Le président rappelle que la cotisation annuelle des clubs est à verser au cours du 1er trimestre.

Le conseil d'administration décide à l'unanimité de laisser inchangé le taux de celle-ci pour 2018 soit 60€.
- Les certificats médicaux pour la saison à venir :

Jean-Claude JOUGUET a rappelé à chaque président qu'il doit s'assurer de la validité du document pour chacun(e) de ses joueurs et joueuses licenciés et engagés en compétition.

Il a aussi souligné qu'une épreuve à l'effort est vivement conseillée pour les joueurs ayant atteint la cinquantaine.
- Point sur l'utilisation de la subvention CNDS 2016 (sachant qu'aucune aide n'a été sollicitée en 2017) :
Tous les clubs n'ayant pas donné la fiche action qui leur avait été demandée, le président à produit un bilan général avec les renseignements fournis par Yannick MOULIS-ZAMMIT. Ce bilan sera transmis à la DDCSPP avant la réunion de concertation qui aura lieu en février. 

Le président demande à chacun de donner son avis pour un ou plusieurs axes sur lesquels le CDPB32 pourra s'engager pour solliciter une subvention en 2018.

Un tableau d'état des lieux est à renseigner et à renvoyer une semaine avant la réunion de février à la DDCSPP. Les présidents se sont-ils penchés sur ce tableau qui leur a été transmis par mail le 6 janvier ?

Jean-Claude JOUGUET leur demande de faire diligence afin qu'il puisse renseigner ce document de manière la plus précise possible.

- Le premier championnat féminin de Ligue Occitanie à paleta pelote de gomme pleine en mur à gauche :

Les membres du comité départemental se félicitent de cette initiative de la Ligue et de l'importance qu'elle attache au développement de la pratique par les féminines.

Jean-Claude JOUGUET souhaite vivement que beaucoup d'équipes gersoises répondent à cette belle opportunité d'enfin pouvoir évoluer au niveau régional et comparer leur niveau à celui de filles bien plus habituées au mur à gauche.

- Le challenge Armagnac-Bigorre 2018 en place libre en prévision pour les féminines :

Encore une très belle initiative, cette fois-ci venant de nos amis tarbais et très bien accueillie par le conseil d'administration du CD 32.

Reste à voir maintenant comment s'organisera cette nouvelle compétition et combien d'équipes gersoises seront partantes.

- Surveillance de la radicalisation :  

Après une première réunion d'information à la DDCSPP à laquelle a participé Joël COLLONGUES le 24 avril 2017, une nouvelle réunion-formation a eu lieu sur plusieurs sites. Il a participé à l'une d'elles à Auch qui s'est révélée être encore très intéressante car  animée par des personnes très impliquées et compétentes.

Il s'engage à transmettre le compte-rendu à chaque membre du conseil d'administration.

- L'entrevue avec le CTN et le Président de la Ligue Occitanie le 22 septembre 2017 à Auch :
A la demande du président Jean-Claude JOUGUET sur une initiative de Roland SALLES, une rencontre a été organisée à Auch avec Daniel COLLADO et Ramon EGUSKIZA afin de discuter de la situation des clubs gersois, des structures existantes, et des projets éventuels de nouvelles installations.

Cette réunion a été très intéressante et a permis d'exposer les difficultés des clubs gersois liées au manque cruel de structures couvertes, notamment de mur à gauche homologué sur le département.

Daniel COLLADO comme Ramon EGUSKIZA ont bien compris la difficulté dans laquelle se trouvent les dirigeants gersois pour organiser ne serait-ce que le championnat départemental en mur à gauche pour les hommes comme pour les féminines, étant à chaque fois tributaires de la disponibilité du mur à gauche de Lafitole (65). 

La formation des éducateurs et des arbitres a aussi été évoquée et nos interlocuteurs ont bien entendu le message en s'engageant à mettre en place des formations en début d'année 2018. 

Jean-Claude JOUGUET s'est engagé à produire la liste des personnes intéressées dans chaque club pour participer à ces formations.

Pour ce qui concerne les arbitres officiant déjà, il leur a été demandé de rédiger un rapport lorsque un incident se produit sur une partie. En outre, le président de club doit rappeler à chacun de ses joueurs, quel que soit son niveau, d'être toujours irréprochable vis à vis des arbitres et de respecter le port de la tenue vestimentaire réglementaire ainsi que les protections (notamment les lunettes homologuées).

Daniel COLLADO et Ramon EGUSKIZA ont par ailleurs indiqué que sur les structures existantes, il était possible de développer la pratique du frontball pour essayer d'intéresser davantage de jeunes.

Il ont aussi conseillé à Patrick BAILLES, le président du club de Marciac-Plaisance rebaptisé « Rivière Basse », de passer une convention de mise à disposition du fronton avec la mairie de Plaisance puisque finalement c'est sur ce site que le club évoluera. 

- La formation des éducateurs et des arbitres proposée à la Ligue par le CDPB 32 : 

Jean-Claude JOUGUET rappelle qu'il a collecté les inscriptions proposées par les clubs et qu'il les a transmises à la Ligue :         

- pour la formation d'éducateur : Julien PELLEFIGUES et Virginie CAGNAC pour Condom, Antonin THORNARY pour Gimont, Julien CONSUL et Gérard SEMBRES pour Mirande  ;

- pour la formation d'arbitre : Joël COLLONGUES pour Auch, Franck APARICIO pour Gimont et Patrick BAILLES pour Marciac-Plaisance « Rivière Basse ».
Une réunion des éducateurs et responsables est prévue aux Argoulets le 28 janvier à partir de 10h. Yannick MOULIS-ZAMMIT et Roland SALLES y participeront en représentant le CDPB 32 et donc les 6 clubs.

- Informations de dernière minute transmises par Ramon EGUSKIZA :

Juste avant la réunion, Ramon EGUSKIZA a envoyé le mail ci-après à Jean-Claude JOUGUET :
«  Pour ce qui est des projets de "murs éducatifs" (transformation en petit mur à gauche) à GIMONT et à MIRANDE, j'ai pu trouvé une aide financière de 500€ pour chaque projet par l'intermédiaire d'un mécénat. 
Je me rapprocherai dans quelques jours des clubs concernés et verrai avec Daniel COLLADO et eux, les modalités de ce financement. 

Parallèlement, je travaille à l'élaboration d'un document de présentation d'une structure de type "salle omnisports" qui intègre un Mur à Gauche pour le projet dont nous avions discuté lors de notre dernière rencontre dans vos locaux. 

Je reviendrai vers vous rapidement quand j'aurai un support (un peu plus avancé) qui nous servira de base à discussion avec le CDPB 32, et par la suite avec la Mairie d'AUCH et le Conseil Départemental du Gers. 

En espérant avoir pu vous montrer le travail de soutien de la Ligue dans nos démarches de développement, je me tiens à votre disposition pour toutes informations que vous jugerez nécessaire. 

Cordialement, 
Ramon EGUZKIZA 
CTN Occitanie Pelote Basque 
06 70 59 65 65 »  
- Intervention de Serge LAURAY concernant la qualification des joueurs en fin de saison suivant les résultats :

Serge LAURAY souhaite que la commission sportive du CDPB32 se penche sur sa demande et prenne une décision claire quant à la montée en série supérieure des équipes en fin de championnat annuel, sur quel critères et sur quel règlement doit-on s'appuyer de manière à ne léser ou favoriser quiconque ?
L'ordre du jour étant épuisé, Jean-Claude JOUGUET a clôturé cette assemblée générale en précisant qu'il en rédigera le procès-verbal.

Après un tour de table, la date de la prochaine réunion a été arrêtée au vendredi 4 mai 2018 à Mirande.

Joël COLLONGUES, Serge LAURAY et Roland SALLES du Pilotariak Auscitain ont servi un excellent repas à l'issue de cette assemblée générale.

                                                                                                     Fait à Condom, le 20 janvier 2018.




Le Président,                                                      La Secrétaire Générale

                            Jean-Claude  JOUGUET                                              Marie-Hélène  GOSGNACH

COMITE DEPARTEMENTAL DE PELOTE BASQUE DU GERS
   Composition  du conseil d’administration confirmé à l'issue de l'assemblée générale 

du vendredi 19 janvier 2018
 Président,                                      : Jean-Claude JOUGUET           32100  Condom               06 21 47 33 89
 Secrétaire générale                       : Marie-Hélène GOSGNACH     32330  Mouchan               06 85 35 20 72
 Trésorier général                          : Roland SALLES                        32000   Auch                     06 68 76 48 93
 Commission jeunes et féminines : Yannick MOULIS-ZAMMIT  32140  Masseube               06 22 45 39 53
 Commission sportive                   : Laurent CADEAC                    32300  Lamazère              06 74 42 23 42
Les autres membres du Conseil d’Administration sont les suivants :

Stéphane LUSSAGNET               32100 Caussens                 06 30 01 56 80

Julien CONSUL                           32350 Ordan-Larroque       06 61 49 83 28

Sébastien FRECOURT                32550 Lasseran                   06 63 10 40 71

Patrice EXILARD                        32140 Masseube                 06 8246 79 25

Murielle BOUDY                        32490 Castillon Saves         06 73 45 83 42

Stéphane BOUDY                       32490 Castillon Saves         06 73 45 83 42

Patrick BAILLES                         32230 Marciac                    06 18 42 63 96

Benoît MASSAT                          32200 Gimont                     06 71 20 08 17

Michel MAURY                           32000 AUCH                      mmaury2@orange.fr

Eric CASTAGNON                      32230 Marciac                    07 86 43 93 91

Gérard SEMBRES                        32300 Mirande                   06 70 19 02 49
En outre, trois commissions ont été reconduites :

Commission « Jeunes» : responsable Yannick MOULIS-ZAMMIT, avec Roland SALLES, Edith ROSSONI et Stéphane LUSSAGNET ; 

Commission « Féminines» : responsable Yannick MOULIS-ZAMMIT, avec Marie-Hélène GOSGNACH et Murielle BOUDY ;
Commission arbitrale : Gérard SEMBRES, Roland SALLES, Albert ACQUISTAPACE, Michel MAURY,  René MOULIS, Yannick MOULIS-ZAMMIT, Patrick BAILLES, Stéphane BOUDY. 

Enfin, Laurent CADEAC reste responsable de la Commission sportive générale et « Calendriers » pour laquelle il s'entourera des volontaires qui le souhaitent. 






                                                                                                                     Fait à Condom, le 20 janvier 2018

              

        Le président                                       La secrétaire générale                      
                                                                              






    

           Jean-Claude  JOUGUET                              Marie-Hélène  GOSGNACH


