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                           ASSOCIATION CONDOMOISE DE PELOTE BASQUE


                   PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

du 12 mars 2021
réalisée par mail du fait de l'interdiction des rassemblements pendant la crise sanitaire du Covid19 
Ont participé les membres et sympathisants de l’Association Condomoise de Pelote Basque suivants :

Jean-Claude JOUGUET, Virginie CAGNAC, Jean-Luc DE BORTOLI, Albert ACQUISTAPACE, Stéphane LUSSAGNET, Patrice RICARD, Marie-Hélène GOSGNACH, Josiane BUFFAUMENE, Benjamin AURICANE, Vincent DE BORTOLI, Nicolas DE BORTOLI, Cyril ROUFFET, Alain PINSON, Guy LE BERRE, Jean-Louis GONZALO, Marie-Pierre PINSON, Laetitia BOUE, Angélique BARROIS, Julien PELLEFIGUES, Sandrine RABAUD, Julien DEYRIS Valérie DUPIN, Alexandre DUPIN, Baptiste DOLS, Marjolaine BOURDIE, Frédéric MAULON, Guillaume GRASSEAU, Patrice GARCIA, Maxime PIQUEMIL.

Vingt-neuf personnes ont donc répondu à l'invitation qui leur était proposée par le président de participer exceptionnellement par mail à cette assemblée générale qui n'a pu se dérouler en présentiel.
40 personnes avaient été invitées, 11 n'ont pas répondu soit une participation de 72,5%.
Jean-Claude JOUGUET ne peut que remercier celles et ceux qui ont accepté cette formule en espérant que nous n'aurons pas à la renouveler l'année prochaine. 

L'ordre du jour composé par le président a été suivi dans son intégralité.

Dans son rapport moral et d’activité pour la saison allant du 1er septembre 2019 au 31 août 2020 lequel avait été envoyé aux sociétaires avec l'invitation, le président après avoir mentionné les contraintes draconiennes imposées par la crise sanitaire a listé toutes les compétitions annulées ou non terminées ainsi que les festivités purement et simplement annulées avec pour conséquences un bouleversement de nos projets et un manque à gagner sur le plan financier.

Seule la participation de huit membres du  club a été possible à la soirée du Téléthon dans la salle Pierre de Montesquiou avec un don du club remis aux organisateurs de la soirée. 

C'est dire au final la pauvreté de cette année en termes de compétitions et de divertissements.

Cependant malgré cette parenthèse marquée de contraintes et interdictions multiples imposées par nos gouvernants et autres autorités le président demeure persuadé que tous les sociétaires resteront attachés à perpétuer la pratique de leur sport de prédilection ainsi que la convivialité qui reste une des grandes forces en cette époque de terribles bouleversements de la société.
Sur le plan financier la raréfaction des évènements autant sportifs que festifs n'a fort heureusement pas eu d'incidence trop néfaste et sans grossir le compte en banque il n'a été que peu entamé.
Tous les documents constituant l'essence même de cette assemblée générale ayant été communiqués à chaque adhérent préalablement à la tenue officielle de l'évènement le président tient à terminer son rapport moral en remerciant particulièrement Virginie CAGNAC, la trésorière, Marie-Hélène GOSGNACH, la secrétaire générale ainsi que Stéphane LUSSAGNET, le responsable sportif.  
Tous trois avait préparé respectivement la compte de résultat financier, la compte-rendu sportif pour les féminines et le compte-rendu sportif des hommes.
Le compte de résultat présenté par Virginie fait état d'un déficit de 2535€ qui s'explique par la pauvreté des manifestations sportives comme festives.
Les deux rapports sportifs bien creux malheureusement sont eux aussi révélateurs de la pauvreté des compétitions pour cette année sportive, la plus mauvaise depuis la création du club en décembre 1974.
Le président a aussi noté la mise en sommeil de l'école de sport consécutive au désintéressement des jeunes pour la pelote qui est malheureusement une triste réalité que constatent tous les clubs de pelote lors des assemblées générales.
Comme tous les ans, devait être renouvelé un tiers du conseil d'administration, le n° 3 composé de Anny MARTINEZ, Josiane BUFFAUMENE, Guy LE BERRE, Marie-Hélène GOSGNACH, et Alain PINSON.

Aucun n'a manifesté l'intention de démissionner. et la mise aux voix a pu être faite.
S'agissant du taux de cotisation pour l'année allant du 1er septembre 2020 au 31 août 2021, le président a proposé de la diminuer de moitié compte-tenu du peu d'activités sportives comme d'ailleurs récréatives pour la fixer à 30€ au lieu de 60€ pour les seniors licenciés, à 8€ au lieu de 15€ pour les non licenciés.

Dans les questions diverses, étaient évoquées l'éventuelle organisation du trophée Michel BOUSQUET sur juin et juillet ainsi que la soirée « Moules-frites » fin juillet dans la mesure où la situation sanitaire permettrait leur tenue.

Les divers rapports, moral et d'activité, financier et sportifs, de même que le renouvellement du tiers du conseil d'administration ainsi que les propositions concernant les taux de cotisation et l'organisation du Trophée BOUSQUET comme de la soirée «Moules-frites» ont fait l'objet d'un scutin au moyen du «Bulletin individuel de vote sociétaire»

Le dépouillement du vote des 29 sociétaires participants donne les résultats suivants : 

· Rapport moral et d'activité du président        : 29 «Pour»

· Compte de résultat financier                          : 29 «Pour»

· Bilan sportif des féminines                             : 29 «Pour»

· Bilan sportif des seniors hommes                    : 29 «Pour»

· Election tiers n°3 conseil d'administration      : 29 «Pour»;

· Vote taux cotisation à la baisse                         : 27 «Pour»           1 «Contre»        1 «Abstention»

· Organisation Trophée Michel BOUSQUET     : 29 «Pour»

             Et soirée «Moules-frites» 

Les rapports sont donc approuvés.

Dans les remarques émises par un sociétaires en marge du vote, il ressort que le coté « Convivialité » au sein du club devrait être réactivé ou du moins dynamisé. Le président en a pris note en l'approuvant et provoquera dès que la situation sanitaire le permettra une réunion pour évoquer cette question.

L'ordre du jour exceptionnellement raccourci vu la situation et les conditions particulières de tenue de cette assemblée générale ayant été suivi dans son intégralité, le président a clôturé cette assemblée générale le 12 mars 2021 à 22h.




                                                Le Président,                                                         

                                                                     Signé : Jean-Claude JOUGUET                                 
                                ASSOCIATION CONDOMOISE DE PELOTE BASQUE

                      Assemblée générale du 12 mars 2021 organisée par mail
                                    Composition du bureau et du Conseil d'administration
BUREAU
 Président,                               : Jean-Claude JOUGUET           32100 Condom               06 21 47 33 89
 Secrétaire générale                 : Marie-Hélène GOSGNACH    32330 Mouchan              06 85 35 20 72
 Trésorière générale                : Virginie CAGNAC                    32100 Caussens              06 36 65 50 90
 Trésorier adjoint                    : Jean-Luc DE BORTOLI           32330 Mouchan             06 42 96 62 20
 Manager sportif féminines    : Albert ACQUISTAPACE         32100 Condom                05 62 28 39 58
 Responsable école de sport   : Stéphane LUSSAGNET            32100 Caussens               06 30 01 56 80
MEMBRES
Anny MARTINEZ, Josiane BUFFAUMENE, Julien PELLEFIGUES, Patrice RICARD, Philippe PECABIN, Nicolas DE BORTOLI, Cyril ROUFFET, Guy LE BERRE, Alain PINSON, Benjamin DESPLANS et Vincent DE BORTOLI.

Michel TEULIERE demeure Président d'Honneur
              

                                           Le président                                                             
                                                                             

    

                                    Signé : Jean-Claude JOUGUET                                    

