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                           ASSOCIATION CONDOMOISE DE PELOTE BASQUE


                   PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

                                                                         du 20 janvier 2017



                                           19 heures 30

Etaient présents les membres et sympathisants de l’Association Condomoise de Pelote Basque suivants :

Jean-Claude JOUGUET, Jean-Luc DE BORTOLI, Albert ACQUISTAPACE, Stéphane LUSSAGNET, Michel LALIBERT, Claudine LALIBERT, Patrice RICARD, Christine RICARD, Anny MARTINEZ, Marie-Hélène GOSGNACH, Virginie CAGNAC, Josiane BUFFAUMENE, Mireille ACQUISTAPACE, Benjamin AURICANE, Vincent DE BORTOLI, Nicolas DE BORTOLI, Alain PINSON, Guy LE BERRE, Sandrine BEDES, Julien PECABIN, Julien PELLEFIGUES, Danick DARMAGNAC, Sophie FOURRIER, Manuel CANOVAS, Frédéric MAULON, Guillaume GRASSEAU, Danick DARMAGNAC, Laura PAGES, Marie-Pierre ZADRO, Sandrine RABAUD, Angélique BARROIS, Aude HUVE, Coralie DUBEROS, Marielle MAUPOME, Eric SELLIIER, Olivier BIERER, Robert BONNAFOUS, Marie-Antoinette BONNAFOUS, Max VIANES, Gisèle VIANES.  

Etaient excusés : Benjamin DESPLANS, Cyril ROUFFET, Philippe PECABIN, Jérôme BEDES, Denis BOURRUT, Jean-Louis GONZALO, Clément ROUAULT.  
Gérard DUBRAC, maire de Condom assistait à cette réunion. 

Jean-Claude JOUGUET, président, après avoir excusé les absents et remercié chaleureusement tous les membres et sympathisants présents à cette assemblée générale ordinaire ainsi que les correspondants de la presse locale « La Dépêche du Midi » et « Le Petit Journal », a présenté le rapport moral et d’activité pour la saison allant du 1er septembre 2015 au 31 août 2016.

Il a commencé son intervention en mentionnant l'énorme volume d'activités sportives de ce club en faisant le bilan des diverses compétitions qui meublent la saison ainsi que celui des activités festives, récréatives ou touchant à la vie de la cité par la participation à des manifestations telles que le Festival de Bandas, le Téléthon et le Forum des Associations (Fête des Sports et de la Culture). 

Il a ensuite insisté cette année encore sur le dynamisme et la vitalité du club bien ancré à Condom depuis 43 ans déjà ainsi que sur le succès de l'école de sport qui ne se dément pas d'un exercice à l'autre et qui compte une dizaine de jeunes pousses (poussins, benjamins et minimes) qui seront la relève de demain autant sur les canchas que dans la gestion du club.

Jean-Claude JOUGUET a encore souligné le bon fonctionnement de la section féminine comptant douze dames et demoiselles participant régulièrement aux compétitions officielles qui leur sont ouvertes avec les clubs de la Ligue Midi-Pyrénées et il a confirmé, après intervention auprès du président de la Ligue, Philippe MAUMET, que les championnats de Ligue, autant en mur à gauche qu'en place libre, étaient désormais officiellement ouverts aux filles. La décision en a été prise lors de l'assemblée générale de la Ligue de Midi-Pyrénées qui s'est tenue à Condom le 23 janvier 2015.

Jean-Claude JOUGUET a réaffirmé que l’Association Condomoise de Pelote Basque a tous les atouts en main sur le plan des installations (fronton place libre, mur à gauche, club-house) pour une totale réussite sportive.

Le président a par ailleurs tenu à remercier et à faire applaudir pour leur aide désintéressée cinq personnes (Josiane BUFFAUMENE, Anny MARTINEZ, Mireille ACQUISTAPACE, Claudine LALIBERT, Michel LALIBERT) qui, bien que n'étant pas impliqués sportivement, répondent toujours aux sollicitations des corvées lorsque la demande leur en est faite.

Pour ce qui concerne les finances, malgré des subventions en baisse constante et des frais de plus en plus élevés, 2015-2016 aura été une année encore bien maîtrisée grâce notamment à la rigueur de la trésorière Virginie CAGNAC qui a présenté un budget pratiquement équilibré. 

Jean-Claude JOUGUET a tenu ensuite à remercier Stéphane LUSSAGNET, responsable de l'école de sport, pour le travail accompli auprès des jeunes, bien que Nicolas DE BORTOLI n'ait pu s'investir autant auprès de lui pour des raisons professionnelles. 

Il n'a pas manqué non plus de féliciter Marie-Hélène GOSGNACH, la secrétaire générale, qui gère parfaitement l'ensemble des calendriers sportifs internes au club et qui s'investit aussi avec beaucoup d'application au sein de la section féminine.

Le président a terminé en affirmant que le club reste sur de très bons rails et que la convivialité et le sérieux de l'engagement sportif  restent les qualités maîtresses de l'Association Condomoise de Pelote Basque.

Il a ensuite successivement donné la parole aux responsables sportifs, Albert ACQUISTAPACE et Stéphane LUSSAGNET, puis à la trésorière Virginie CAGNAC pour leur rapport respectif. 

Dans leur compte-rendu sportif respectif, Albert ACQUISTAPACE et Stéphane LUSSAGNET ont souligné une fois encore les excellents résultats de nos sportifs, seniors et féminines ou jeunes de l'école de pelote, leur combativité malgré la profusion et le niveau élevé des compétitions auxquelles ils participent.

La trésorière, Virginie CAGNAC, a ensuite donné lecture du compte de résultats de l'année écoulée pour annoncer in fine un solde débiteur de 115,23 €. Ce bilan témoigne de la saine gestion du club malgré les difficultés liées aux frais de fonctionnement toujours à la hausse ainsi qu’à la diversité et au coût des diverses compétitions (championnats, tournois) auxquelles participent régulièrement tous les ans 12 à 16 équipes de seniors et 3 à 4 équipes de jeunes dans les championnats qui leur sont ouverts ainsi que 4 ou 5 équipes féminines. Virginie a par ailleurs souligné la baisse très importante de la subvention municipale qui est passée sur une seule année de 1600 à 600 €.

Le président Jean-Claude JOUGUET a ensuite repris la parole pour mettre aux voix les divers rapports lesquels ont été adoptés à l’unanimité.

Le président a alors proposé l’élection du tiers renouvelable du conseil d’administration qui est cette année le tiers n° 2 (Patrice RICARD, Philippe PECABIN, Nicolas DE BORTOLI, Danick DARMAGNAC, Jean-Luc DE BORTOLI,  Benjamin DESPLANS).

Aucun démissionnaire dans ce tiers ne s'est manifesté et tous sont réélus à l'unanimité pour 3 années.

Le président a alors abordé la fixation du prix des cotisations non sans indiquer que ceux-ci devront être réévalués d'ici un à deux ans pour pallier le manque à gagner sur les subventions qui sont en baisse constante.

Pour l'année à venir, les taux restent inchangés et sont votés à l’unanimité pour l'année 2016-2017 :

· 50 euros pour les seniors licenciés ;

· 15 euros pour les adultes non licenciés ;

· 30 euros pour les jeunes de moins de 18 ans, lesquels sont systématiquement licenciés auprès de la Fédération Française de Pelote Basque.


Le président a en outre invité chacun à régler sa cotisation à l'issue de cette assemblée générale.

Le taux des indemnités kilométriques pour le remboursement des frais de déplacement des joueurs et des accompagnateurs à l’occasion des rencontres sportives ou des réunions et autres rassemblements liés à la pelote basque a été maintenu à 0,10 €/Km.

Les prix du matériel dont dispose le club après achat auprès de fournisseurs spécialisés n’ont pu être fixés, le coût des balles, paletas, lunettes, chatterton et  résine étant trop fluctuant.

Pour ces matériels, les prix de cession aux joueurs seront étudiés et fixés par le conseil d'administration après chaque livraison.

Jean-Claude JOUGUET a ensuite évoqué la difficulté qu’il rencontre encore et toujours, malgré les nombreux rappels auprès de tous les joueurs, pour obtenir le certificat médical d’aptitude à la pratique de la pelote basque, obligatoire pour tout licencié. Il a rappelé que sans ce document aucune prise en charge ne serait possible par l’assurance liée à la licence en cas d’accident. Il y a encore et toujours des retardataires bien que les choses évoluent petit à petit dans le bon sens.

Les questions diverses ont essentiellement porté sur :

· l'organisation de la 22ème édition du Trophée René DOUSDEBES qui sera cette année encore de la responsabilité de Marie-Hélène GOSGNACH, Albert ACQUISTAPACE restant cependant toujours conseiller auprès d'elle. 

· l'éclairage du fronton place libre pour lequel la Mairie s'est engagée à procéder au changement des projecteurs.

Jean-Claude JOUGUET a vivement remercié nos amis toulousains Robert BONNAFOUS et Max VIANES accompagnés de leurs épouses qui sont venus ce soir à notre assemblée générale suite à la distinction dont il a été gratifié dernièrement par la remise de la médaille de bronze de la Jeunesse et des Sports.

C'est en effet à la demande de Robert BONNAFOUS que cette distinction lui a été attribuée après plus de 40 années au service du club condomois ainsi que du comité départemental de pelote basque du Gers et de la pelote en général.

La parole a été donnée pour conclure à monsieur le Maire qui dans son intervention n'a pas manqué de saluer chaleureusement nos invités toulousains qu'il connaît maintenant depuis de nombreuses années puis d'insister sur le dynamisme de l'Association Condomoise de Pelote Basque qui ne se dément pas au fil des années. 

Il a aussi félicité Jean-Claude JOUGUET pour cette distinction bien méritée.

Il a tenu à s'expliquer ensuite sur la baisse de la subvention municipale qu'il attribue à son engagement de baisse des impôts locaux pris lors de sa campagne électorale.

Néanmoins, il a rappelé que la municipalité restait à l'écoute des responsables du club et que toute manifestation extraordinaire pouvait faire l'objet d'une demande exceptionnelle d'aide financière dès lors qu'elle serait motivée et bien chiffrée.

L'assemblée générale l'a chaleureusement applaudi pour le remercier.

Robert BONNAFOUS et Max VIANES se sont alors avancés pour procéder symboliquement à la remise de la médaille de bronze à Jean-Claude JOUGUET laquelle lui avait été épinglée au revers de la veste par monsieur le Préfet du Gers au mois de décembre 2016. 
L'ordre du jour étant épuisé, Jean-Claude JOUGUET a clôturé cette assemblée générale en remerciant les participants et a invité les membres du conseil d’administration à se réunir immédiatement pour procéder à l'élection du bureau puis a convié tous les présents à partager un excellent repas préparé par un traiteur.

                                                                                                     Fait à Condom, le 23 janvier 2017




Le Président,                                                      La Secrétaire Générale

                           Jean-Claude JOUGUET                                         Marie-Hélène GOSGNACH

                                ASSOCIATION CONDOMOISE DE PELOTE BASQUE

                            Réunion du conseil d’administration du vendredi 20 janvier 2017
                                                                                     à 21h 30

                                                                         Election du bureau
Participaient à cette réunion du conseil d'administration :
· Jean-Claude JOUGUET ;

· Albert ACQUISTAPACE;

· Marie-Hélène GOSGNACH ;

· Virginie CAGNAC ;

· Stéphane LUSSAGNET ;

· Patrice RICARD ;

· Jean-Luc DE BORTOLI ;

· Julien PELLEFIGUES ;

· Danick DARMAGNAC ;

· Manuel CANOVAS ;

· Anny MARTINEZ ;

· Vincent DE BORTOLI ;

· Nicolas DE BORTOLI ;                                                                                                                                                                                                                                                                  

· Josiane BUFFAUMENE ;

· Josiane BUFFAUMENE ;

· Guy LE BERRE ;

· Alain PINSON.
Le quorum était atteint malgré l'absence de Benjamin DESPLANS. 

La désignation des membres du bureau a suivi après concertation et la discussion a abouti au maintien du bureau suivant déjà en poste :

 Président,                               : Jean-Claude JOUGUET           32100 Condom               06 21 47 33 89
 Secrétaire générale                 : Marie-Hélène GOSGNACH    32330 Mouchan              06 85 35 20 72
 Trésorière générale                : Virginie CAGNAC                    32100 Caussens              06 36 65 50 90
 Trésorier adjoint                    : Jean-Luc DE BORTOLI           32330 Mouchan             06 42 96 62 20
 Manager sportif féminines    : Albert ACQUISTAPACE         32100 Condom                05 62 28 39 58
 Responsable école de sport   : Stéphane LUSSAGNET            32100 Caussens               06 30 01 56 80
Michel TEULIERE demeure Président d'Honneur
Les autres membres du Conseil d’Administration sont les suivants :

Anny MARTINEZ, Josiane BUFFAUMENE, Manuel CANOVAS, Julien PELLEFIGUES, Patrice RICARD, Philippe PECABIN, Nicolas DE BORTOLI, Danick DARMAGNAC, Guy LE BERRE, Alain PINSON, Benjamin DESPLANS et Vincent DE BORTOLI.

En outre, trois commissions ont été reconduites :

Commission « Club House » : responsable Jean-Luc DE BORTOLI, avec Marie-Hélène GOSGNACH et Manuel CANOVAS, Jean-Claude JOUGUET ;

Commission « Bandas et Divertissements » : responsable Jean-Claude JOUGUET avec Patrice RICARD, Vincent DE BORTOLI et Danick DARMAGNAC ;
Commission « Jeunes » : responsable Stéphane LUSSAGNET avec Nicolas DE BORTOLI, Albert ACQUISTAPACE demeurant conseiller.






                                                                                                                     Fait à Condom, le 23 janvier 2017

              

     Le président                                       La secrétaire générale                      
                                                                              












    

     Jean-Claude JOUGUET                         Marie-Hélène GOSGNACH             

