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ASSOCIATION CONDOMOISE
  DE PELOTE BASQUE
                            ASSEMBLEE GENERALE DU 12 MARS 2021

Réalisée par mail compte-tenu des contraintes sanitaires

interdisant les réunions en présentiel.
                                                   RAPPORT MORAL ET D'ACTIVITE 
Mesdames, messieurs, chers amis pelotaris,
C'est dans un contexte bien particulier que je vous présente ce rapport moral et d'activité pour l'année allant du 1er septembre 2019 au 31 août 2020 mais c'est toujours avec un immense honneur que je m'y plie tant je porte l'Association Condomoise de Pelote Basque dans mon coeur.

Je remercie celles et ceux qui ont répondu favorablement à ma proposition d'organisation par mail et qui vont participer par les votes que je leur soumettrai à officialiser cette assemblée générale.

Les contraintes draconiennes imposées par la crise sanitaire dite du covid19 ont totalement bouleversé nos projets comme une grande partie de toutes les compétitions et autres actions  diverses prévues.

Ont ainsi été escamotés ou purement annulés :

· le championnat de Ligue Occitanie à paleta pelote de gomme pleine en place libre ;

· le championnat du Gers à paleta pelote de gomme pleine en mur à gauche ;

· le tournoi interne d'été de l'ACPB ;

· le tournoi interne en mur à gauche et son traditionnel repas;

· le trophée René DOUSDEBES et l'organisation des repas.

Par ailleurs,les manifestations suivantes auxquelles participe régulièrement l'ACPB ont été annulées :

· le Festival de Bandas ;

· la Fête de la Bouquerie avec l'organisation de la soirée «Moules-frites» qui clotûre le tournoi d'été. 

Seuls ont pu se tenir à peu près normalement :

· le championnat de Ligue des vétérans à paleta pelote de gomme pleine en mur à gauche qui se dispute traditonnellement à Condom ;

· le Trophée de l'Armagnac à paleta pelote de gomme pleine en place libre ;

· le championnat du Gers à paleta pelote de gomme pleine en place libre.

Nous avons aussi pu participer à 8 d'entre nous à la soirée du Téléthon salle Pierre de Montesquiou.

C'est dire au final quand même la pauvreté de cette année en termes de compétitions et de divertissements.

Cependant malgré cette parenthèse marquée de contraintes et interdictions multiples  je suis persuadé que nous resterons attachés à perpétuer la pratique de notre sport de prédilection ainsi que la convivialité qui reste une de nos grandes forces en cette époque de terribles bouleversements de la société.

Sur le plan financier la raréfaction des évènements autant sportifs que festifs n'a fort heureusement pas eu d'incidence trop néfaste, nous n'avons pas grossi notre compte en banque mais nous l'avons un peu entamé puisque le compte de résultats présenté par Virginie notre trésorière fait tout de même état d'un déficit de 2535€.

Une fois n'est pas coutume, cette année je vais être beaucoup moins long et disert pour vous présenter ce rapport d'activité puisque la crise sanitaire et les contraintes imposées par nos gouvernants et autres autorités nous ont purement et simplement privés de la presque totalité des manifestations autant festives que sportives qui font l'essence même de notre club depuis plus de 45 ans. 

Cette assemblée générale particulière qui ne peut se dérouler en présentiel va nous permettre tout de même de dresser les bilans qui reflètent l'activité de notre association du 1er septembre 2019 au 31 août 2020.    

Je vous ai demandé à tous de me communiquer votre mail personnel afin d'être en mesure de vous faire parvenir les documents afférents à cette assemblée générale ordinaire.

Je joins donc au présent rapport :

· le compte de résultats financier préparé par Virginie CAGNAC;

· le bilan sportif des féminines présenté par Marie-Hélène GOSGNACH ;

· le bilan sportif des hommes compilé par Stéphane LUSSAGNET. 

L'école de sport ne présente aucun bilan car elle est en sommeil et cette situation est indépendante de notre volonté, le même désintéressement des jeunes pour la pelote est malheureusement une triste réalité que constatent tous les clubs et qui ressort lors de toutes les assemblées générales auxquelles j'ai participé en visio-conférence, celles de la Fédération Française de Pelote Basque, de la Ligue Occitanie et du Comité Départemental Olympique et Sportif du Gers.

Comme à l'accoutumée, nous nous devons de renouveler un tiers du conseil d'administration qui est cette année le n°3 composé de : Anny MARTINEZ, Josiane BUFFAUMENE, Guy LE BERRE, Marie-Hélène GOSGNACH, Alain PINSON. Je vous propose de leur accorder de nouveau votre confiance.

En ce qui concerne les cotisations pour l'année en cours 2020-2021, je propose compte-tenu de la situation que nous avons vécue en 2020 et que nous vivons encore en 2021 laquelle nous a privés de la majeure partie des compétitions et même des entraînements, de réduire le taux à 30€ au lieu de 60€ pour les licenciés et à 8€ au lieu de 15€ pour les non licenciés.

Par ailleurs, si l'étau des contraintes sanitaires se desserre je vous invite à vous  prononcer sur la possibilité d'organiser le tournoi d'été Michel BOUSQUET et de renouveler la soirée «Moules-frites» si le comité des fêtes de la Bouquerie nous le permet.
Enfin, tous les changements d'adresse, de téléphone, de situation matrimoniale doivent m'être signalés dans les meilleurs délais afin notamment de garder à jour les coordonnées de chacun sur le listing des licences du site de la Fédération Française de Pelote Basque et pour ma gouverne personnelle lorsque je dois vous communiquer des informations.
Je rappelle aussi que notre site Internet est accessible à l'adresse suivante : http://www.pelotecondom.e-monsite.com/ et que je m'efforce de passer les informations en temps réel au fur et à mesure qu'elles m'arrivent (compétitions et résultats sportifs, historique, les acteurs, les règlements, les photographies souvenirs, quelques billets d'humeur, etc..). 
Un forum, un livre d'or et un blog y sont à votre disposition pour des échanges interactifs.

En vous remerciant pour votre participation à cette assemblée générale particulière, je réitère à chacun d'entre vous mes voeux de bonheur, de santé et de prospérité et je vous souhaite une excellente année 2021
Vive Condom, vive l'ACPB.
                                                              Votre président : Jean-Claude JOUGUET
