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ASSOCIATION CONDOMOISE
  DE PELOTE BASQUE
                            ASSEMBLEE GENERALE DU 24 JANVIER 2020
                                                   RAPPORT MORAL ET D'ACTIVITE 
Monsieur le Maire, madame LAURENT, 

Mesdames, messieurs, chers amis pelotaris,
Il me revient de nouveau et croyez le bien c'est un immense honneur pour moi d'ouvrir cette assemblée générale de l'Association Condomoise de Pelote Basque qui sera donc la 45ème depuis la naissance de notre club ce jour du 26 décembre 1974 date de sa déclaration officielle en sous-préfecture de Condom.

Je vous remercie d'être venus nombreux participer à cette réunion annuelle et marquer ainsi l'intérêt que vous portez à la vie de cette « belle famille » attachée à perpétuer la pratique de notre sport de prédilection et la convivialité qui reste une de nos grandes forces en cette époque de grands bouleversements de la société. Il manque quelques personnes mais chacun ayant ses obligations, on ne peut reprocher à personne de ne pas se dédoubler, nul n'ayant le don d'ubiquité. 

Que de chemin parcouru par l'ACPB alors qu'aucune installation digne de ce nom n'existait à l'époque à Condom hormis cette grande salle occupée par la Foire Exposition et accessoirement le club de Tennis qui laissaient toutefois évoluer les premiers pelotaris condomois contre le mur du fond sur lequel nous avions réussi lors de mémorables corvées nocturnes à dessiner un fronton qui par la suite fut enduit et permit ainsi malgré un sol irrégulier de disputer de formidables parties entre copains avant de rentrer dans le grand bain de la compétition dès la fin de l'année 1977 alors que le fronton extérieur place libre venait d'être édifié, non sans mal, sous le mandat du premier édile de l'époque, monsieur ABEILLE, sollicité par notre emblématique président, Maître René DOUSDEBES, pour lequel tous ceux qui l'ont connu gardent un souvenir impérissable.  

Le temps passant et le sérieux avec lequel elle a toujours été gérée, l'ACPB qui est reconnue par toutes les instances, fédérales comme régionales et départementales, peut se targuer de présenter d'année en année des résultats toujours aussi flatteurs de nos valeureux pelotaris qui se distinguent sur toutes les canchas et dans plusieurs disciplines, notamment en place libre comme en mur à gauche et ce autant chez les féminines que chez les garçons.

Depuis la mise à disposition de ce mur à gauche il y a maintenant huit bonnes années, le niveau dans la discipline de la paleta pelote de gomme pleine s'est considérablement amélioré et pour s'en persuader, il n'est que de consulter les résultats de nos joueurs qui ramènent de nombreux titres à l'ACPB et même si les derniers (du mois de novembre) ne sont pas à évoquer ce soir puisqu'ils seront à comptabiliser sur l'année 2019-2020 en cours, je ne peux me passer de mentionner les résultats de nos couleurs lors du dernier championnat du Gers en mur à gauche disputé pour partie dans cette salle et à Lafitole pour les finales puisque  l'ACPB y était présente dans trois séries y compris celle des féminines. 

Cette réunion va nous permettre de dresser les bilans qui reflètent l'activité de notre association du 1er septembre 2018 au 31 août 2019.    

Je voudrais tout d'abord excuser plusieurs personnes qui ne peuvent être des nôtres ce soir et qui m'en ont averti : Philippe PECABIN, Marie-Pierre PINSON, Eric SELLIER, Lucie PASQUIER, Jérôme BEDES, Sandrine RABAUD, Sandrine BEDES, Lionel SABADIE, Benjamin DESPLANS.

L'année 2018-2019 a été comme toutes nos saisons très riche en événements et notamment en compétitions sportives.

L'ACPB engage de plus en plus d'équipes dans les diverses compétitions, tournois et championnats départementaux, championnats régionaux et nationaux, avec une  réussite remarquable jusque chez les vétérans, c'est dire.....

L'ACPB reste un club très attractif et de nouvelles recrues rejoignent régulièrement le giron de notre association. Permettez-moi de les citer et de vous présenter ceux qui sont avec nous ce soir :

· Maxime PIQUEMIL ;

· Baptiste DOLS ;

· Camille BOURDIE ;

· Lionel SABADIE

· Romain ESPERBE qui est revenu après plusieurs années d'absence,

Du côté de l'école de pelote, Julien PELLEFIGUES et Nicolas DE BORTOLI ont continué à oeuvrer auprès des petits avec beaucoup de sérieux et d'application mais il est indéniable que le recrutement des jeunes est un de nos points faibles depuis deux ou trois ans. 

Je les remercie vivement et vous pouvez d'ailleurs les applaudir tout comme encore Stéphane qui reste à leur écoute et se tient à leur disposition en cas de besoin. 

Bravo à eux trois et merci aussi aux parents en leur confiant les enfants qui seront je l'espère la relève de demain autant dans la pratique de la pelote que dans l'exercice des responsabilités pour prendre petit à petit la relève des anciens. 

Notre trésorière Virginie CAGNAC vous présentera dans quelques instants le compte de résultats au moment de la présentation des bilans financier et sportif.

Le coach des féminines Albert ACQUISTAPACE, les responsables de l'école de sport  Nicolas DE BORTOLI et Julien PELLLEFIGUES ainsi que la responsable du fonctionnement de la section féminine Marie-Hélène GOSGNACH, vous feront la synthèse des activités de l'année écoulée avec leurs appréciations respectives dans le domaine qui est le leur.
Marie-Hélène présentera en outre le bilan sportif des seniors hommes avec la synthèse qui a pu être faite en reprenant tous les calendriers sur notre site Internet.

Pour ma part, je me contenterai comme il est d'usage de dresser un rapide bilan, le plus exhaustif possible de nos activités sur la saison 2018-2019 :
Les jeunes de l'école de pelote ont participé :

· au championnat du Gers à paleta pelote gomme pleine en mur à gauche ici dans cette salle;
Les compétitrices féminines ont fièrement représenté l'ACPB :

- au championnat du Gers à paleta pelote de gomme pleine en place libre ;

- au championnat du Gers à paleta pelote de gomme pleine en mur à gauche ;

- au tournoi de Condom à paleta pelote de gomme pleine en mur à gauche ;

- au trophée Michel Bousquet à paleta pelote gomme pleine en place libre ;

- au tournoi féminin de Masseube à paleta pelote gomme pleine place libre.
Les seniors hommes ont foulé les canchas locales et régionales :

· au championnat du Gers à paleta pelote de gomme pleine en place libre (2ème, 3ème et 4ème séries) ;

· au championnat du Gers à paleta pelote de gomme pleine en mur à gauche (2ème, 3ème et 4ème séries)

· au championnat de Ligue Midi-Pyrénées à paleta pelote de gomme pleine en place libre (2ème, 3ème et 4ème séries) ;

· au championnat de Ligue Midi-Pyrénées à paleta pelote de gomme pleine en mur à gauche (2ème, 3ème et 4ème séries) ;

· au championnat de ligue des vétérans a paleta pelote de gomme pleine en mur à gauche qui se dispute ici même sur ce mur à gauche ;

· au championnat de France Vétérans à paleta pelote de gomme pleine en place libre;

· au trophée Michel Bousquet (tournoi d'été des licenciés et non licenciés à paleta pelote de gomme pleine en place libre).
Toutes ces activités sont certes celles qui mettent le club en lumière et les articles de presse témoignent de sa belle vitalité. Au passage, je remercie avec chaleur « Le Petit Journal » ainsi que « La Dépêche du Midi ». 

Je me dois de rappeler aussi souvent que nécessaire et notamment lorsque nous nous retrouvons nombreux en de semblables occasions comme ce soir, qu'outre l'activité sportive, évidemment le but essentiel de l'association, il ne faut jamais perdre de vue le volet financier et qu'il est primordial de pérenniser les actions qui nous permettent de par les bénéfices qu'elles procurent et le maintien de comptes équilibrés de subvenir aux dépenses incompressibles telles que l'assurance, les licences, les frais de bureau, l'achat de matériel, l'achat de boissons, de vêtements, les formations, les déplacements, etc... 

Pour toutes ces raisons, l'A.C.P.B a encore oeuvré durant cette année passée: 

· sur le Festival de Bandas par le traditionnel stand sur lequel sont vendus sandwiches et boissons, qui est notre principale source de revenus et pour lequel je demande au plus grand nombre d'entre vous de se mobiliser en vue de l'édition à venir au mois de mai prochain ;

· sur la fête du Comité de la Bouquerie de par la bienveillance de la nouvelle équipe menée par Charlotte FERNANDEZ et Joris MAYOR-PLANTE par l'organisation du tournoi Michel BOUSQUET et son repas du samedi midi ainsi que la belle soirée « Moules-frites » du jeudi soir qui permet entre autres plaisirs de nouer ou renouer des liens entre des êtres séparés par les distances ou tout simplement par la vie ;

· en organisant plusieurs repas à l'issue de nos tournois internes locaux.
L'ACPB a par ailleurs été présente et efficace :  

· par sa participation au forum des associations ;

· par l'organisation du Trophée annuel de haut niveau René DOUSDEBES géré de manière parfaite par Marie-Hélène GOSGNACH aidée pour le volet financier par Virginie CAGNAC et par Albert ACQUISTAPACE pour le recrutement des joueurs ;

· sur le Téléthon en organisant un tournoi interne en mur à gauche, en remettant un don et en participant au repas du vendredi soir dans la salle de Montesquiou.
Il faut aussi souligner que :

· l'école de pelote a fonctionné le mercredi durant toute l'année hormis pendant les vacances scolaires sous l'encadrement d'excellente qualité de Julien PELLEFIGUES et Nicolas DE BORTOLI ;

· les entraînements des féminines se sont déroulés tous les mercredis de 19h à 22h ;

· les entraînements des seniors hommes ont eu lieu sur l'année le lundi à partir de 19h 30, le mardi à partir de 18h30, le jeudi à partir de 19h 30 et le samedi après-midi. 
La fête des sports et de la culture (Le Forum des Associations) qui se tient en septembre et à laquelle nous participons avec notre fronton mobile n'a pas eu la résonance espérée, peu de gamins ont adhéré à l'issue de cette manifestation. 

 L'implication et la participation active de plusieurs joueuses et joueurs du club permettent pourtant à coup sûr la réussite de l'opération. Je tiens du reste ici à les en féliciter et les remercier en incitant d'autres bonnes volontés à rejoindre ceux qui s'y investissent, malheureusement souvent les mêmes.

Notre section féminine, forte d'une dizaine de filles, est régulièrement présente sur les tournois des canchas départementales et régionales, en mur à gauche comme en place libre avec de très bons résultats. 
Pour en revenir à la vie du club, depuis maintenant huit ans que nous avons investi cette salle du mur à gauche et notre club-house, l'activité y est toujours aussi intense et la salle est régulièrement occupée tous les soirs de la semaine par les seniors ainsi que les féminines et les mercredis par l'école de pelote. 
Sur le plan financier, les bandas nous auront pas permis cette année de dégager un chiffre d'affaire appréciable en diversifiant l'offre aux « festayres » avec notamment notre cocktail et nos « croque-monsieur » 

Je remercie chaleureusement celles et ceux qui durant les trois jours n'ont compté ni leur temps ni leur peine pour faire fonctionner le stand sur tous les créneaux dans les meilleures conditions possibles malgré parfois une grande fatigue.

J'avais insisté l'année passée sur le fait que chacun devrait se positionner au moins sur deux créneaux, un de jour et un de nuit afin que ce ne soit pas toujours les mêmes qui oeuvrent entre 22h et 5h du matin et effectivement à peu près tout le monde a joué le jeu. 

Virginie, notre trésorière tient ses comptes de main de maître et vous remarquerez à la présentation du compte de résultats qui sera détaillé  dans un moment que nos finances sont saines grâce justement à nos  activités extra-sportives et malgré la baisse drastique et très nette des subventions (région, CNDS, mairie).

Virginie malgré son emploi du temps réussit toujours à répondre à mes sollicitations dans les temps ce qui me permet d'honorer toutes les obligations administratives qui incombent à un club pour lui permettre d'exister, de vivre et de pérenniser ses actions.

Un grand bravo  pour Virginie.
Par ailleurs, comme je le fais chaque année, je profite de cette assemblée générale pour remercier encore et encore les bénévoles non joueurs mais adhérents du club qui répondent toujours « présents » lorsqu'on fait appel à eux dans toutes les grandes occasions (Bandas, Trophée DOUSDEBES, repas du Trophée d'été, etc...) et sans qui nous aurions parfois du mal à finaliser et mener à bien nos projets.

Ils se reconnaîtront tout comme d'ailleurs des joueurs qui sont aussi impliqués dans la préparation de tous ces événements et pour n'oublier ou froisser personne je n'en citerai pas mais toutes et tous se reconnaîtront... Et bravo à eux tous...

Par ailleurs, des remerciements doivent aussi aller à Alain PINSON qui reste toujours de bon conseil dans toutes les circonstances.

Un grand merci aussi à Guy LE BERRE toujours prêt à nous rendre service dès que nous le sollicitons. 

Nous pouvons les applaudir chaleureusement.

J'aimerais encore que de beaux applaudissements saluent l'important travail réalisé par Marie-Hélène GOSGNACH au sein de ce club. Elle s'investit sans compter avec application dans tout ce qu'elle fait, étant sollicitée en permanence par les uns ou par les autres et elle réussit sans faillir à la réussite de tout ce qu'elle entreprend. Bravo, encore bravo...

En outre, si dévoués que puissent être les responsables d'un club, je ne peux  pas m'empêcher de demander à tous de bien vouloir respecter l'important travail qu'ils assurent en répondant toujours dans les délais aux convocations, aux demandes de paiement des cotisations, à la production des certificats médicaux, aux demandes d'engagement dans les divers tournois et  compétitions officielles, aux sollicitations diverses...

Tous les changements d'adresse, de téléphone, de situation matrimoniale doivent m'être signalés dans les meilleurs délais afin notamment de garder à jour les coordonnées de chacun sur le listing des licences du site de la Fédération Française de Pelote Basque et pour ma gouverne personnelle lorsque je dois communiquer des informations.

Je le répète tous les ans mais il est vrai qu'il est très désagréable d'être obligé, que ce soit Marie-Hélène ou moi-même, de relancer une ou plusieurs fois les gens pour réussir à avoir une réponse ou ces informations essentielles. Epargnez nous ces tracas s'il vous plaît....

Par ailleurs, merci lorsque vous avez commandé du matériel d'en prendre possession rapidement et de le régler en même temps.

Avant de passer la parole aux divers responsables de postes, je rappelle que notre site Internet est accessible à l'adresse suivante : http://www.pelotecondom.e-monsite.com/ et que je m'efforce de passer les informations en temps réel au fur et à mesure qu'elles m'arrivent (compétitions et résultats sportifs, historique, les acteurs, les règlements, les photographies souvenirs, quelques billets d'humeur, etc..). 

Un forum, un livre d'or et un blog y sont à votre disposition pour des échanges interactifs.

Enfin, s'agissant de cette salle du mur à gauche, je voudrais insister sur le fait que le règlement affiché par la mairie peu après sa mise à disposition a toujours été respecté par nos joueurs. Toutes mes félicitations.

Je m'étais insurgé l'année passée contre un grand déficit de nettoyage et d'entretien de notre club house (balayage et lavage du sol, enlèvement des toiles d'araignées, nettoyage de l'évier, des réfrigérateurs, enlèvement des bouteilles et des gobelets usagés, enlèvement et changement des sacs poubelles, etc...). A ma grande satisfaction j'ai été entendu pour partie et cette salle fait désormais l'objet de beaucoup plus de soins bien qu'il y ait encore des manquements notamment au niveau du bar ainsi que dans la gestion des poubelles et l'enlèvement des toiles d'araignées. 

Je réitère ce soir à chacun d'avoir toujours autant d'égards pour ces installations qui, si elles n'existaient pas, ne manqueraient pas d'attirer vos foudres sur leur absence...

Dans une association, il en va du respect des installations mises à sa disposition comme du respect des sociétaires qui partagent la même passion.  

Je me dois aussi de rappeler, car beaucoup d'entre vous ici ce soir ne le savent peut-être pas, que la pelote basque sur le Gers comme sur tous les départements d'ailleurs, n'existe que par l'osmose entre les clubs du fait de leur organisation obligatoire en Comité Départemental qui est désormais le seul interlocuteur auprès des autorités administratives pour faire progresser la pelote.

J'ai l'honneur de présider le CDPB32 depuis 3 ans, Marie-Hélène en étant  secrétaire générale, membre de la commission féminine et Stéphane LUSSAGNET un des membres du conseil d'administration en charge de la commission des jeunes avec Yannick Zammit-Moulis de la Pala de l'Astarac à Masseube.

Mon but est de renforcer son action et de sensibiliser les uns et les autres à l'intérêt que l'on se doit de porter à cette instance qui est seule garante de la pérennisation de la pelote sur le Gers. 
L'ACPB a ainsi trois représentants au sein de cet organne départemental vital pour la vie et même la survie des clubs.
Ces informations que vous vous devez de connaître vont clore ce rapport moral sur l'année écoulée.

Je vais maintenant passer la parole à Virginie qui va vous détailler le compte de résultats puis viendra le tour d'Albert, Marie-Hélène, Stéphane, Julien et Nicolas pour le bilan de la saison sportive écoulée des féminines et des seniors hommes ainsi que de l'école de sport. 

Les questions diverses seront abordées et traitées à l'issue de ces premiers travaux et chacun pourra s'exprimer.

Comme il n'est pas trop tard je vous souhaite à toutes et à tous une excellente année 2020, de bonheur, de santé, de prospérité et je vous remercie pour votre présence et votre attention.

Vive Condom, vive l'ACPB.

A l'issue de cette assemblée, nous pourrons passer à l'apéritif puis à table pour le repas concocté par notre toujours fidèle traiteur Pierre DUCOUSSEAU.

                                                              Votre président : Jean-Claude JOUGUET
